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СУСПІЛЬНО-ГЕОГРАФІЧНЕ ПОЛОЖЕННЯ 
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТ

    Рівненська область є адміністративно-господарською територіальною одиницею України, утворена 4 грудня 1939 року. Її 
площа – 20051 км2, що складає 3,1% від загальної території України (21-е місце серед інших областей). Станом на початок 
2018 року чисельність населення області – 1160,6 тис. осіб, в тому числі міського – 550,9 тис. осіб (47,5%), сільського – 609,7 
(52,5%). В адміністративному відношенні Рівненська область поділяється на 16 адміністративних районів, 4 міста обласного 
підпорядкування (Рівне, Вараш, Дубно, Острог), 7 міст районного підпорядкування, 16 селищ міського типу, 3 селища і 996 
сіл. Об’єднаних територіальних громад – 25, з них 1 міська, 5 селищних і 19 сільських. Органи місцевого самоврядування 
включають: районних рад – 16, міських (міст обласного значення) рад – 4, міських (міст районного значення) рад – 7, 
селищних рад – 15, сільських рад – 271.



ПРИРОДНО-РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ 
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

   Рівненська область має досить своєрідні природні особливості. Особливу категорію природних рекреаційних ресурсів 
складає рельєф, оскільки він впливає на клімат, внутрішні води, рослинний і тваринний світ і визначає тип рекреаційного 
використання.

   Поверхня Рівненщини є похилою на північ рівниною, пересічна висота якої становить 184 м. Абсолютні висоти 
змінюються від 372 м (в межах с. Дружба на півдні області) до 134 м на півночі, при виході р. Прип’ять за межі області.



ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНИЙ ПОТЕНЦІАЛ  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
• Рівненщина по праву вважається історичною землею, а історико-культурні ресурси області є 

важливою складовою її ресурсно-рекреаційного потенціалу. На території області вони 
відзначаються великою різноманітністю та включають археологічні та історичні знахідки, різні 
оборонні споруди доби Середньовіччя та пізніших часів, культові об'єкти різної релігійної 
належності, а також палацові ансамблі і місця історичних подій та ін.

• В структурі історико-культурних ресурсів особливо виділяються пам’ятки містобудування і 
архітектури, оскільки вони є однією із найважливіших та найбільш поширених її складових. У 
Рівненській області на державному обліку перебуває 338 пам’яток архітектури, з них майже 1/3 
національного значення. Серед населених пунктів Рівненської області до Списку історичних 
населених місць України включено 13, а це – Володимирець, Дубровиця, Клевань, Степань, Млинів, 
Березне, Мізоч, Радивилів, Рівне, Дубно Корець, Гоща та Острог



РІВЕНЬ  РОЗВИТКУ  РЕГІОНАЛЬНОЇ ТУРИСТИЧНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ  

• Рівень розвитку туристичної інфраструктури Рівненської області, в основному, 
забезпечений розвиненою мережею транспортних комунікацій, ділянки яких проходять за 
напрямками міжнародних європейських доріг. Транспортна система області визначає 
доступність території для рекреантів.

• Рівненська область має вдале територіально-географічне розташування з високою 
транзитною спроможністю. Транспортне обслуговування області забезпечується трьома 
видами транспорту – автомобільним, залізничним і повітряним. Провідну роль у внутрішніх 
і зовнішніх перевезеннях, а також в структурі туристських перевезень відіграють 
автомобільний і залізничний транспорт. Але в останні роки спостерігається скорочення 
перевезення пасажирів залізничним транспортом по причині того, що люди почали 
надавати перевагу автомобільному транспорту.
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